



## ERRATA AO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 09/2017-SESA

1º Parte: PREÂMBULO

---

**a) Definição:** AQUISIÇÃO DE LARVICIDA PARA ENDEMIAS DO MUNICÍPIO DE VIÇOSA DO CEARÁ.

1ª Parte: Das Alterações:

---

**HORA, DATA:**

Conforme determina o art. 21, §4º da Lei nº. 8.666/93, fica adiada de 23.05.2017, as 09:00hs, para:

**Às 09h00min**

**Do dia 01.06.2017**

2ª Parte: Das Alterações:

---

**Alteram-se o anexo:**

**ANEXOS I – A.**

ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS			
ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANT
1	LARVICIDA DE ORIGEM ANIMAL, À BASE DE ESPINOSADE A 7,48%, DERIVADO DA BACTÉRIA SACCHAROPYSPORA SPINOSA, COM AÇÃO KNOCK DOWN E ALTA EFICIÊNCIA EM BAIXAS DOSES. APRESENTAÇÃO CAIXA COM 16 SACHÊS, CONTENDO 250 PASTILHAS POR SACHÊ.	CX	5

*Onde lê-se:* “CONTENDO 50 PASTILHAS POR SACHÊ”

*Leia-se:* “CONTENDO 250 PASTILHAS POR SACHÊ”

As demais cláusulas continuam inalteradas.

Poderão ser obtidas informações, ainda, pelo telefone:

(88) 3632 14 48 – Comissão Permanente de Licitação

Viçosa do Ceará/Ce, 17 de maio de 2017.

FLÁVIA MARIA CARNEIRO DA COSTA  
Pregoeira da Prefeitura Municipal de Viçosa do Ceará